ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ

Об изменениях в законодательстве в сфере защиты прав субъектов предпринимательской деятельности.
С 1 июля 2016 г. сведения о юридических лицах и индивидуальных предпринимателях, отвечающих условиям отнесения их к субъектам малого и среднего предпринимательства, включаются в Единый реестр субъектов малого и среднего предпринимательства.
Эти сведения размещаются в открытом доступе на официальном сайте Федеральной налоговой службы России. Реестр доступен по адресу https://rmsp.nalog.ru/.
В связи с изложенным важно знать, что с 1 августа 2016 года участвующие в закупках субъекты малого и среднего предпринимательства (СМСП) должны заявлять о себе как о таких субъектах, предоставляя сведения из единого реестра СМСП.
Если в указанном реестре отсутствуют сведения о вновь созданных юридических лицах и вновь зарегистрированных предпринимателях, указанные хозяйствующие субъекты могут подтвердить их принадлежность к СМСП декларацией.
Данные правила действуют как при проведении закупок, в которых могут участвовать только субъекты малого и среднего предпринимательства, так и закупок, от участников которых требуется привлечь к исполнению договора субподрядчиков (соисполнителей) из числа малого и среднего предпринимательства.
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